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:توجه
ی شود سپس در در حقیقت، می توان واکنش های کاتالیزگری را به صورت یک چرخه بسته در نظر گرفت که در ابتدا کاتالیزگر وارد واکنش م

ار دیگر تولید کاتالیزگر در یک مرحله عملاً مصرف می شود و در مرحله بعدی ببه عبارتی ، . انتهای چرخه به شکل اولیه خود بازیابی می شود
.می گردد و این عمل بارها تکرار می گردد، بدون آنکه کاتالیزگر دچار تغییر دائمی شود



کاتالیزگرفعالیتمکانیسم
تپیشرفبرایاییتازهراهکهاستآنکاتالیزگرکار

.می گشایدواکنش
یطکاتالیزورکمکبهواکنشکهراهیسازیفعالانرژی

همانکهاستراهیفعال سازیانرژیازکمترمی کند،
کههنگامیزیرا،می پیمایدکاتالیزوربدونواکنش

یشتریبنسبتاًمولکول هایمی شود،بردهکاربهکاتالیزور
نبدی.می کنندپیداموفقبرخوردیکبرایلازمانرژی
بموجکهزمان،واحددرمؤثربرخوردهایکلتعدادترتیب

درکهطورهمان.می یابدافزایشمی شوند،واکنشانجام
یزگرکاتالازاستفادهصورتدرشودمیمشاهدهبالاشکل
.شودمیانجامترسریعواکنشوشدهکوتاهمسیر

وفقبرخورد م

وفقمنابرخورد 



ت سیب در بافکه کاتالاز . استکاتالازسیب زمینی خام دارای آنزیمی به نام 
.ی شودزمینی  موجود است ، سبب تجزیه ی آب اکسیژنه به آب و اکسیژن م



یکطبیعتدرزگلوکشدناکسیدبگوییماستبهتریاسوختنکهآنجااز.شودمیتأمینگلوکزشدناکسیدطریقازمامغزنیازموردانرژی
برایکاتالیزگرهاازمابدنبیولوژیکیهایسیستماما.شودتامینآهستگیبهمامغزنیازموردانرژیبایدبنابراین،استکندبسیارواکنش
.گرددتامینشمامغزنیازموردانرژیبیشتریسرعتباپاییندماهایدرتاکنندمیاستفادهاکسیداسیونواکنشسرعتافزایش

واکسیددیکربنبهانرژی،کردنآزادضمنوشدهترکیبهوااکسیژنباآنزیمحضور،درزندهموجوداتبدندرگلوکز
.می شودتبدیلآببخار

.استگرمادهواکنشیکگلوکز،(شدناکسید)سوختنواکنش:توجه



حاویکههستندموادازایپیچیدهمخلوط،خاکسترهمچنینوباغچهخاک
اتالیزورکعنوانبهاکسیدهایاهانمکاین.باشندمیفلزاتاکسیدیاهانمک

نمکند،قسوختنکاتالیزورهایبهترین.کنندمیعملقندسوختنواکنشدر
مثالعنوانبه.شوندمییافتخاکستردرمثالعنوانبهکههستندلیتیومهای

اتالیزگرکنقشتواندمیکهاستکلسیموسدیمهاینمکحاویکاغذخاکستر
.باشدداشتهقندسوختندررا



(4: گزینه درست )



(4: گزینه درست )

???? موازنه ؟






